

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL Nº09/2024

REFERÊNCIA: PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA O CARGO DE AJUDANTE GERAL

ONDE-SE LÊ:

9. DA ETAPA 03 - TESTE PRÁTICO

9.1. O teste prático será aplicado de acordo com a função e a aplicação do mesmo será realizada por supervisores das Secretarias Municipal de Serviços Urbanos e da Secretaria Municipal de Obras, **nos dias 09/01/2025 e 10/01/2025**, o horário e local serão divulgados no dia 03/01/2025 no site da Prefeitura de João Monlevade www.pmjm.mg.gov.br conforme descrito no Cronograma Previsto, Anexo I deste Edital.

LEIA-SE:

9. DA ETAPA 03 - TESTE PRÁTICO

9.1. O teste prático será aplicado de acordo com a função e a aplicação do mesmo será realizada por supervisores das Secretarias Municipal de Serviços Urbanos e da Secretaria Municipal de Obras, **no dia 10/01/2025**, o horário e local serão divulgados no dia 03/01/2025 no site da Prefeitura de João Monlevade www.pmjm.mg.gov.br conforme descrito no Cronograma Previsto, Anexo I deste Edital.

Ratificam-se as demais cláusulas do edital.

João Monlevade, 04 de dezembro de 2024.

Alda Ferreira da Silva Fernandes
Secretária Municipal de Educação

Ermelino Hilário Martis
Secretário Municipal de Obras

Marco Antônio Penido Simas
Secretário Municipal de Serviços Urbanos

Ricardo Alexandre de Oliveira
Secretário Municipal de Administração